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УТВЕРЖДАЮ

Председатель Контрольно-счетной палаты

 городского округа Электросталь Московской области

                            _________________ О.Н. Елихин
Отчет 
по результатам проведения проверки законности и результативности использования средств бюджета и муниципального имущества, а также соблюдения законодательства в сфере бюджетных правоотношений Муниципальным бюджетным учреждением «Мир спорта «Сталь» в 2021 – истекшем периоде 2023 года.

29.09.2023 г.








           г. Электросталь

На основании распоряжения Контрольно-счетной палаты городского округа Электросталь Московской области от 25.05.20203 г. № 21р-КСП проведена проверка законности и результативности использования средств бюджета и муниципального имущества, а также соблюдения законодательства в сфере бюджетных правоотношений Муниципальным бюджетным учреждением «Мир спорта «Сталь» в 2021 – истекшем периоде 2023 года.

Проверка проведена в соответствии с Положением о Контрольно-счетной палате городского округа Электросталь Московской области и в соответствии с п.2.15 плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Электросталь Московской области на 2023 год.

Проверка проведена в период с 31.05.2023 г. по 18.08.2023 года.

По результатам контрольного мероприятия оформлен акт проверки. Акт подписан без разногласий.
Так как учреждение МБУ «Мир спорта «Сталь» включает в себя много разных объектов, Контрольно-счетная палата рекомендует разработать и утвердить документы, регламентирующие структуру и состав Учреждения, а именно:

- структуру подразделений и обособленных подразделений с дальнейшим их указанием в штатном расписании;

- перечень спортивных объектов, включенных в муниципальное задание;

- перечень спортивных объектов, не являющихся самостоятельными объектами с указанием, к какому объекту они относятся.

Контрольная группа отмечает, что отсутствие пообъектного учета не дает возможности проанализировать работу Учреждения в разрезе каждого объекта с разделением по источникам финансирования доходов и расходов (средства субсидии на выполнение муниципального задания, средства от платной деятельности), что в свою очередь не позволяет произвести оценку обоснованности финансовой нагрузки за счет бюджетных средств на содержание того или иного объекта и его рентабельности.

Контрольной группой проведена проверка кассы и кассовых операций.
В нарушение п.4 и п.4.5 Указаний ЦБ России от 11.03.2014 №3210-У, в МБУ «Мир спорта «Сталь», при наличии нескольких касс, функции старшего кассира ни на кого не возложены, книги учета принятых и выданных кассиром денежных средств по форме 0310005 не велись.
В нарушение п.2 Указаний ЦБ РФ от 11.03.2014 №3210-У МБУ «Мир спорта «Сталь» допущен неверный расчет лимита остатка кассы с превышением: в 2021 году на сумму 384 313,59 руб., в 2022 году на сумму 250 528,74 руб., в 2023 году на сумму 321 185,67 руб. 
В нарушение п.2 Указаний ЦБ РФ от 11.03.2014 №3210-У МБУ «Мир спорта «Сталь» неоднократно допускалось превышение лимита остатка денежной наличности в кассе в 2021, 2022 и 2023 годах. 
В нарушение ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ "О бухгалтерском учете", п. 24 приказа Минфина России от 31.12.2016 № 256н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора" Учреждением были произведены операции по возврату денежных средств из кассы в размере 37 708,00 руб. без наличия первичных документов. 

В нарушение п.1 ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ "О бухгалтерском учете" контрольной группой установлены факты принятия к бухгалтерскому учету документов, содержащих недостоверные данные о свершившихся фактах хозяйственной жизни (повторная выдача (повторное списание) наличных денежных средств из кассы Учреждения) на сумму 2 400,00 руб.
В нарушение абз. 2 п. 4.1 Указаний ЦБ РФ от 11.03.2014 №3210-У в МБУ «Мир спорта «Сталь» в 2022 году были оформлены приходные кассовые ордера на сумму 36 300,00 руб. без наличия фискальных документов. 
В нарушение абз. 2 п. 4.1 и абз. 3 п. 4.6 Указаний ЦБ РФ от 11.03.2014 №3210-У в кассу МБУ «Мир спорта «Сталь» в 2022 году не оприходованы наличные денежные средства в размере 25 780,00 руб. Указанная сумма подлежит оприходованию в кассу Учреждения.
В нарушение ст. 10 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» учреждением допущены факты не отражения в регистрах бухгалтерского учета информации из первичных документов, а также, отражение не имевших места фактов хозяйственной жизни на сумму 4 318,00 руб.
В нарушение п.4 Указаний Банка России от 09.12.2019 №5348-У «О правилах наличных расчетов» в кассе МБУ «Мир спорта «Сталь» был произведен расчет наличными денежными средствами в размере, превышающем 100 000,00 руб.
Также, контрольная группа отмечает случаи подписи кассовых документов Учреждения работниками после увольнения. Таким образом, в нарушение п.1 ст.19 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ "О бухгалтерском учете" в МБУ «Мир спорта «Сталь» отсутствует должный внутренний контроль кассовых операций.
Контрольно-счетная палата отмечает, что к тому же, в учете кассовых операций в МБУ «Мир Спорта «Сталь» отсутствует разделение произведенных операций по объектам, как отдельным источникам финансового обеспечения, то есть, посмотреть и проанализировать работу отдельной кассы и объем доходов по отдельному объекту невозможно. К тому же, в Учреждении отсутствует утвержденный Порядок работы и взаимодействия касс. А в договорах о полной индивидуальной материальной ответственности с работниками, осуществляющими кассовые операции, даны разные указания действий:

- по окончании рабочего дня денежные средства и копии квитанций строгой отчетности сдаются начальнику планово-экономического отдела;

- по окончании рабочего дня денежные средства и копии квитанций строгой отчетности сдаются директору.

То есть, отсутствует единый алгоритм работы кассиров.

Существующая организация ведения кассовых операций приводит к нарушениям, описанным выше, непрозрачности учета, а также, к отсутствию надлежащего контроля за соблюдением кассовой дисциплины. Что, в свою очередь, создает риски необеспечения должной сохранности денежных средств, поступивших в кассу от приносящей доход деятельности.

МБУ «Мир спорта «Сталь» во избежание в дальнейшем указанных нарушений, следует разделить учет кассовых операций по объектам (отдельным структурным подразделениям) с определением ответственных лиц на каждом объекте, а также, разработать и утвердить Порядок ведения и взаимодействия касс Учреждения.

В ходе проверки установлено, что в нарушение закона о применении контрольно-кассовой техники, в МБУ «Мир спорта «Сталь» для учета денежных средств, поступивших в Учреждение через кассу по безналичному расчету (эквайринговые операции), не применяются журналы кассира-операциониста (форма №КМ-4), справки-отчеты кассира-операциониста (форма №КМ-6) и сведения о показаниях счетчиков ККМ и выручке организации (форма №КМ-7).

Опираясь на проведенный анализ, рекомендации Федерального казначейства РФ, а также результаты текущей проверки правильности ведения кассовых операций и правомерности списания средств по кассе, с целью снижения рисков сомнительных финансовых операций, Контрольно-счетной палатой рекомендовано МБУ «Мир спорта «Сталь» продолжать мероприятия по увеличению доли безналичных расчетов в Учреждении, в том числе указывается на необходимость проведения работы по оборудованию всех касс учреждения эквайрингом. 

В нарушение пп.3, 6 и 7 Порядка от 23.12.2016 №956/17 и п.2.1.1 Соглашения о предоставлении субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуги (выполнение работ) от 15.01.2021 №8 Учредителем - Управлением по физической культуре и спорту Администрации г.о. Электросталь Московской области в 2021 году не были разработаны и утверждены нормативные затраты на выполнение работ МБУ «Мир спорта «Сталь», оказываемых в рамках муниципального задания, на основании которых должно формироваться финансовое обеспечение муниципального задания.



Контрольной группой проведена проверка правильности формирования муниципального задания. В нарушение абз.4 п.3 ст.69.2 Бюджетного кодекса РФ и п.7 Порядка от 23.12.2016 №955/17 Учредителем - Управлением по физической культуре и спорту Администрации городского округа Электросталь Московской области при формировании муниципального задания МБУ «Мир спорта «Сталь» не были учтены плоскостные сооружения, используемые при выполнении муниципального задания, и, как следствие, при расчете финансового обеспечения муниципального задания не учтены расходы на содержание и обслуживание данных объектов, которые при примерном расчете составили 4 691 971,68 руб. в год.

Изменение муниципальных заданий в 2021 и 2022 годах осуществлялось в нарушение условий Соглашений о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) от 15.01.2021 №8 и от 10.01.2022 №7.

Также, Контрольно-счетная палата отмечает, что в проверяемом периоде допущен неверный расчет финансового обеспечения муниципального задания, что привело к существенному росту необеспеченной кредиторской задолженности МБУ «Мир спорта «Сталь» по состоянию на 01.01.2021, 01.01.2022 и 01.01.2023.

Вместе с тем, Контрольно-счетная палата рекомендует Учреждению изыскать возможность, направленную на экономию текущих расходов, а также провести анализ эффективности использования объектов учреждения, с целью выявления резервов по увеличению доходов от платной деятельности.  

Денежные средства в размере 13 360 444,01 руб., направленные МБУ «Мир спорта «Сталь» на выполнение муниципальной работы «предоставление доступа к объектам спорта» на объект Городской плавательный бассейн (в 2021 году - 6 144 765,60 руб., в 2022 году - 7 215 678,41 руб.) использованы Учреждением в полном объеме. Однако, в ходе проверки установлено, что в указанные периоды в Городском плавательном бассейне занятия в рамках муниципального задания не проводились, объект работал только на предоставление платных услуг. Таким образом, в нарушение ст. 69.2, ст. 78.1 Бюджетного кодекса РФ, п. 13 Порядка от 23.12.2016 №955/17, п. 2.3.1 Соглашений о предоставлении субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг Учреждением была использована субсидия на выполнение муниципального задания в размере 13 360 444,01 руб. без достижения заданных результатов в рамках выполнения муниципального задания, что в соответствии со ст. 34 Бюджетного кодекса РФ признается неэффективным расходованием бюджетных средств. 

Кроме того, в нарушение п. 33 Порядка от 23.12.2016 №955/17, в проверяемом периоде МБУ «Мир спорта «Сталь» предоставляло Управлению по физической культуре и спорту, осуществляющему функции и полномочия учредителя, недостоверные данные о фактическом выполнении объемного показателя по муниципальной работе «обеспечение доступа к объектам спорта». 
Таким образом, учитывая вышеизложенное, в нарушение ст. 158 Бюджетного кодекса РФ Управлением по физической культуре и спорту, как Главным распорядителем бюджетных средств, не должным образом исполнялись бюджетные полномочия, а именно:

- в части определения объемных показателей при формировании муниципального задания;

- в части установки допустимых возможных отклонений выполнения муниципальных работ, при формирования муниципального задания;

- в части разработки и применения базовых нормативов затрат, а также обоснования величины смет расходов на выполнение муниципальных работ;
- в части осуществления контроля за достоверностью отчетных данных о выполнении муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), предоставленных МБУ «Мир спорта «Сталь» в 2021 и 2022 годах. 
Проведена проверка обоснованности и правильности начисления и выплаты заработной платы в соответствии с трудовым законодательством.
В нарушение  Приказа Минздравсоцразвития РФ от 15.08.2011 №916н «Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей работников в области физической культуры и спорта»  и профессионального стандарта «Специалист по инструкторской и методической работе в области физической культуры и спорта» должностные инструкции инструкторов-методистов и инструкторов по спорту не в полной мере соответствуют квалификационному справочнику должностей и видам деятельности учреждения.
Контрольно-счетная палата рекомендует привести в соответствие штатное расписание и вывести ставки ремонтировщиков плоскостных сооружений из спортивных объектов Городской спортивный зал, ЛДС «Кристалл», КТК им. Ионова А.С., Физкультурно-оздоровительный комплекс с плавательным бассейном и перевести их в «Инженерно-технический отдел».

В ходе проверки должностных инструкций работников учреждения контрольной группой установлено, что по ряду должностей, обязанности, предусмотренные должностными инструкциями, не соответствуют фактически выполняемыми работниками трудовыми обязанностями.

Проверкой установлены факты оплаты работы в ночное время сотрудникам учреждения без подтверждающих документов (отсутствуют утвержденные графики работы по сменам, утвержденными расписаниями проведение занятий в ночное время не предусмотрено). Данный факт привел к завышению расходов на выполнение муниципального задания в общей сумме 583 405,17руб.
Установлены нарушения при ведении табеля учета рабочего времени.

В нарушение ст. 91, ст. 282 Трудового кодекса РФ, учреждением допускалась оплата труда работникам, при осуществлении ими работы по совместительству в свое основное рабочее время. Данный факт привел к завышению расходов на выполнение муниципального задания в общей сумме 493 246,59 руб.
В нарушение требований, указанных в Квалификационном справочнике должностей руководителей, специалистов и других служащих, утвержденном Постановлением Министерства труда РФ от 21.08.1998 №37 работника МБУ «Мир спорта «Сталь», не имеющего соответствующего квалификационным требованиям стажа, назначили на должность ведущего инженера без проведения учреждением аттестации. Данный факт привел к завышению расходов на выполнение муниципального задания в общей сумме 326 010,24 руб.
В нарушение Положения об оплате труда работников МБУ «Мир спорта «Сталь» работнику был необоснованно установлен оклад по высшей квалификационной категории, при условии отсутствия в учреждении протоколов аттестационной комиссии о присвоении ему данной квалификационной категории. Данный факт привел к завышению расходов на выполнение муниципального задания в общей сумме 88 819,54 руб.

Вследствие неверного расчета оклада произошел факт переплаты работнику учреждения заработной платы. Данный факт привел к завышению расходов на выполнение муниципального задания в сумме 31 639,80 руб.
В МБУ «Мир спорта «Сталь» на должности инструктора-методиста по адаптивной физической культуре и адаптивному спорту, а также инструктора по спорту назначались работники без наличия, соответствующего квалификационному справочнику образования и аттестации. Данный факт привел к завышению расходов на выполнение муниципального задания в общей сумме 1 574 890,10 руб.
В МБУ «Мир спорта «Сталь» необходимо принять меры по проведению аттестации работников, которые уже занимают должности инструкторов по спорту, инструкторов-методистов по адаптивной физической культуре и адаптивному спорту.

В ходе проверки Контрольно-счетной палатой проведен анализ состояния кредиторской задолженности учреждения по расчетам с контрагентами, а также оценка динамики ее изменения на отчетные даты (на 01.01.2021 г., на 01.01.2022 г. и на 01.01.2023 г.). Прослеживается существенное увеличение кредиторской задолженности по контрагентам (рост в 2,3 раза), при этом существенный рост задолженности сложился по средствам субсидии на выполнение муниципального задания (рост в 3,4 раза). Следует отметить, что остатки средств субсидий на выполнение муниципального задания на отчетные даты не обеспечивали данную задолженность, остаток средств от приносящей доход деятельности на отчетные даты, позволяющий снизить кредиторскую задолженность, в том числе сложившуюся по средствам субсидии на выполнение муниципального задания, в учреждении отсутствовал.
Таким образом, анализ состояния кредиторской задолженности учреждения по расчетам с контрагентами, а также оценка динамики ее изменения на отчетные даты показали, что в проверяемом периоде прослеживается существенное увеличение кредиторской задолженности по контрагентам, при этом документальной проверкой установлено, что потенциал для увеличения доли расходов за счет внебюджетных источников в проверяемом периоде был невысокий. Следует отметить, что также прослеживается отрицательная динамика в части пополнения материально-технической базы МБУ «Мир спорта «Сталь», что является существенным негативным показателем, указывающим на отсутствии в учреждении должной финансовой базы для дальнейшего развития. Рост кредиторской задолженности обусловлен существенным ростом расходов МБУ «Мир спорта «Сталь» на оказание услуг по комплексному обслуживанию объектов спорта. При этом, проверкой не выявлено существенных причин увеличения расходов на обслуживание объектов спорта. В связи с чем Контрольно-счетная палата рекомендует учреждению провести работу по увеличению эффективности работы контрактной службы при проведении закупок. Вместе с тем необходимо отметить, что рост кредиторской задолженности по средствам субсидии на выполнение муниципального задания помимо вышеизложенных фактов указывает на неверное формирование муниципального задания. В связи с чем учредителю МБУ «Мир спорта «Сталь» - Управлению по физической культуре и спорту Администрации городского округа Электросталь Московской области рекомендовано при формировании муниципального задания учесть данный факт. 

Контрольной группой проведена проверка правильности отражения кредиторской задолженности в годовой отчетности учреждения. Установлены факты переноса части суммы кредиторской задолженности в разрезе кодов финансового обеспечения, что не соответствует требованиям ст. 264.1 Бюджетного кодекса РФ, ст. 13 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ "О бухгалтерском учёте», п. 17, 18 приказа Минфина России от 31.12.2016 №256н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора» и  препятствует получению достоверной информации в денежном выражении о состоянии обязательств учреждения и финансовом результате его деятельности. Так, в виду наличия закономерности по обнулению сумм кредиторской задолженности, сложившейся на отчетные даты по средствам субсидии на выполнение муниципального задания, Контрольно-счетная палата усматривает умышленное искажение бухгалтерской отчетности с целью скрытия реальных сумм задолженности, что повлекло за собой негативные экономические последствия, изложенные выше. Также следует отметить, что скрытие реальных сумм задолженности приводит к отсутствию у Учредителя возможности для принятия управленческих решений для правомерного решения сложившейся ситуации, а именно, предоставлению субсидии на иные цели для погашения необеспеченной кредиторской задолженности в 2021 и в 2022 годах.
В нарушение ст. 34, ст. 69.2 Бюджетного кодекса РФ, п. 13 Порядка от 23.12.2016 №955/17 учреждением в 2021 и в 2022 годах, при условии отсутствия документально подтвержденных фактов недофинансирования по средствам субсидий на выполнение муниципального задания на 2021 и на 2022 года достигнуты заданные муниципальным заданием результаты с привлечением средств субсидий, выделенных Учреждению на выполнение муниципального задания соответственно 2022 и 2023 годов в общей сумме 25 306 873,84 руб., что является неэффективным расходованием бюджетных средств.
В нарушение ст. 264.1 Бюджетного кодекса РФ, ст. 13 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ "О бухгалтерском учете", ст. 17, ст. 18 приказа Минфина РФ от 31.12.2016 №256н, приказа Минфина РФ от 25 марта 2011 г. №33н в отчетных данных МБУ «Мир спорта «Сталь» за 2021 год отражены недостоверные сведения о кредиторской задолженности учреждения в отчете по ф. 0503769 (КФО 4) графа 2, что повлекло предоставление заведомо недостоверной бюджетной отчетности за 2021 г. по ф. 0503769 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности учреждения» с расхождением на сумму 533 200,0 руб.
Проведена проверка правильности учета, обеспечения сохранности основных средств и соблюдения порядка распоряжения и управления имуществом.

В нарушение п.1 ст.131 Гражданского Кодекса РФ и п.6 ст.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» государственная регистрация права оперативного управления на недвижимое имущество в количестве 3-х единиц, а именно: здание городского плавательного бассейна по адресу г.о. Электросталь, ул. Красная, д. 36; нежилое помещение (шахматно-шашечного клуб) по адресу г.о. Электросталь, ул. Октябрьская, д. 21; нежилое здание спортзал (городской спортивный зал) по адресу г.о. Электросталь, ул. Расковой, д. 31) общей балансовой стоимостью в сумме  83 348 749,68 руб., находящиеся в оперативном управлении МБУ «Мир спорта «Сталь» не была оформлена.

Кроме того, установлено, что в нарушение п. 2.1.4. Соглашения от 09.01.2020 №85 МБУ «Мир спорта «Сталь» не предоставило сведений в МКУ «Централизованная бухгалтерия» об отсутствии у учреждения регистрации права оперативного управления на вышеуказанное имущество. В связи с чем, МКУ «Централизованная бухгалтерия» при исчислении налога на имущество организаций по вышеперечисленным объектам включалась остаточная стоимость данных объектов и ежеквартально уплачивался налог на данное имущество, что не отвечает принципу эффективности расходования бюджетных средств, определенных ст. 34 Бюджетного кодекса РФ и привело к избыточным затратам бюджетных средств в общей сумме 3 387 794,00 руб.
Необходимо отметить, что в ходе проверки государственная регистрация права оперативного управления на недвижимое имущество, а именно здание городского плавательного бассейна по адресу г.о. Электросталь, ул. Красная, д. 36 была оформлена.
Выборочной инвентаризацией основных средств излишки не выявлены, недостачи не установлены. 

Контрольной группой проведена проверка законности, обоснованности и соблюдения норм при списании ГСМ.

На основании первичных учетных документов (путевых листов) установлен переходящий остаток топлива на 01 января 2021г превышающий паспортную емкость топливного бака. В нарушение ст. 19 Федерального закона от 06.12.2011 N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете" Учреждением не осуществлен должный контроль к выявлению причин существенного превышения остатка топлива паспортной емкости топливного бака.

На автомобиль ГАЗ -22171 СОБОЛЬ учреждением установлены завышенные нормы списания ГСМ. Сумма неправомерных расходов составила 35 403,65 рублей. Кроме того, по данным технической документации основное рекомендуемое топливо на данный автомобиль - бензин марки АИ-92. Однако, в результате заправки автомобиля ГАЗ-22171 СОБОЛЬ бензином марки АИ-95, учреждением допущены излишние расходы по заправке данного автомобиля в сумме 19 635,00 рублей.


На ряд других автомобилей также установлены завышенные нормы списания ГСМ. Сумма неправомерных расходов составила 58 216,97 руб.

В нарушение, ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» допущено принятие к бухгалтерскому учету документов содержащих недостоверные данные о фактах хозяйственной деятельности: при отсутствии на транспортном средстве прибора учета работы двигателя, на основании которого определяется расход ГСМ, произведено списание дизельного топлива в количестве 16 030 л. на общую сумму 815 642,34 руб. 
Проверкой обоснованности списания запасных частей и расходных материалов на автотранспорт МБУ «Мир спорта «Сталь» выявлено, что учреждением были установлены шины, размер которых не соответствовал техническим характеристикам автомобиля. Списание материальных запасов неправомерно.

Контрольной группой был проведен аудит в сфере закупок. 

В нарушение ч.6 ст.38 Федерального закона №44-ФЗ ведущий специалист по закупкам исполняла свои должностные обязанности, не имея соответствующего профессионального образования в сфере закупок.
У МБУ «Мир спорта «Сталь» отсутствует утвержденное положение о приёмочной комиссии, а также не утвержден состав приемочной комиссии в количестве 5 человек. 

В нарушение ч.3 ст. 94 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. №44-ФЗ в МБУ «Мир спорта «Сталь» экспертиза собственными силами предоставленных поставщиком (подрядчиком, исполнителем) результатов, предусмотренных контрактом, на сумму 337 734,00руб.  в части их соответствия условиям контракта Заказчиком не проводилась.
В нарушение ч.3 ст.103 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. №44-ФЗ ряд контрактов, заключенных МБУ «Мир спорта «Сталь» на сумму 18 534 418,62 руб. были размещены в ЕИС с нарушением сроков.
В нарушение п.10 ч.2 ст. 103 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ в реестр контрактов учреждением включалась информация об оплате контракта не в полном объёме. 

В нарушение ст. 309, ч. 1 ст. 314, п. 1 ст. 711 Гражданского кодекса РФ, ч. 13.1 ст. 34 Федерального закона РФ от 5 апреля 2013 г. №44-ФЗ МБУ «Мир спорта «Сталь» нарушило сроки оплаты по трём муниципальным контрактам на общую сумму 842 000,00 рублей. 

В нарушение ч.5 ст. 19 Федерального закона РФ от 5 апреля 2013 г. №44-ФЗ, МБУ «Мир спорта «Сталь» закупало товары на общую сумму 1 529 138,00руб. нормативные затраты и требования, на которые не были утверждены Управлением по физической культуре и спорту Администрации городского округа Электросталь Московской области. 

В нарушение статьи 4 Федерального закона от 18.07.2011 №223-ФЗ "О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц" учреждением не размещались в ЕИС утвержденные приказы о внесении изменений в План закупок в течение 2022 года. 

В нарушение ч.21 ст.2 Федерального закона от 18.07.2011 №223-ФЗ "О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц" МБУ «Мир спорта «Сталь» не размещало отчёты о годовом объёме закупок у субъектов МСП за период 2021-2022год. 
В ходе проверки, с целью определения целесообразности заключения контрактов неконкурентным способом контрольной группой проведён анализ стоимости оказываемой услуги в рамках заключенных контрактов как конкурентным, так и неконкурентным способом. Процедуры закупок услуг по комплексному обслуживанию объектов, находящихся в оперативном управлении МБУ «Мир спорта «Сталь» неконкурентным способом, приводят к неэффективному использованию бюджетных средств, что противоречит требованиям статьи 34 Бюджетного кодекса РФ.
В нарушении ст. 33 Федерального Закона от 05.04.2013 №44-ФЗ МБУ «Мир спорта «Сталь» допущено включение в описание объекта закупки требований и указаний на работы, услуги, технологически и функционально не востребованные в объекте закупки.
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